



В Республике Алтай проводится проверка по факту обнаружения тела у подножья горы Белуха

12 апреля 2010 года под снежной лавиной у подножья горы Белуха было обнаружено тело 28-летнего жителя города Москвы. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай проводится доследственная проверка. Установлено, что 14 февраля 2010 года москвич прибыл в Республику Алтай, не зарегистрировав свой маршрут в спасательной службе МЧС России, и отправился в горы. В настоящее время устанавливаются обстоятельства гибели потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537993>